

中原建设



中国中铁

ZHONGYUAN CONSTRUCTION

中国共产党中铁七局集团有限公司委员会主办

2024年8月10日 星期六 第536期

河南省连续性内部资料〔省直〕154号

内部资料 免费交流

纳米比亚总统出席首都机场公路命名仪式

纳米比亚消息 当地时间8月3日下午,在纳米比亚首都温得和克,纳米比亚总统姆本巴和前总统波汉巴等纳政府官员出席由中铁七局参建的纳米比亚首都机场公路命名仪式,将该条高速公路命名为哈格·根哥布博士路。

姆本巴在讲话时指出,自纳独立以来,政府一直高度重视扩大、改善

和持续发展纳米比亚的基础设施建设,这条连接首都到国际机场的公路是纳中两国团结合作的一个标志性项目,希望中铁七局能在经济、政治等领域继续加强合作。

新建的哈格·根哥布博士路全长45公里,预计24年底全线通车,项目共分期三期,中铁七局负责承建的一期工程全长约8.0

公里,设计13座大小桥梁的施工,包含约13.5公里匝道。其中戈巴比斯立交桥是纳米比亚目前最大的立交桥。哈格·根哥布博士路全线完工后从国际机场到温得和克市中心的行驶时间将由45分钟缩短至25分钟,极大地缓解了首都温得和克的交通压力。

(海外公司马琳琳 陈韵)

中铁七局党委认真传达学习贯彻党的二十届三中全会精神

郑州消息 8月5日,中铁七局党委召开理论学习中心组学习会议,认真传达学习贯彻党的二十届三中全会精神。中铁七局党委书记、董事长师建军主持会议并讲话,党委副书记、总经理何江等中心组成员参加学习。

会上,认真学习了《中国共产党第二十届中央委员会第三次全体会议公报》《中共中央关于进一步全面深化改革 推进中国式现代化的决定》(以下简称《决定》)、习近平总书记关于《中共中央关于进一步全面深化改革、推进中国式现代化的决定》的说明,习近平总书记近期重

要讲话等内容。

师建军在讲话中指出,要深刻领会全会重大意义。党的二十届三中全会是在以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业的关键时期召开的一次十分重要的会议,全会审议通过的《决定》是新时代新征程上推动全面深化改革向广度和深度进军的总动员、总部署,我们要深刻认识全会的重大政治意义、理论意义、实践意义,切实把思想和行动统一到党中央决策部署上来,坚定不移把全面深化改革推向前进。

师建军强调,要迅速掀起学习热潮。全集团党

员干部要把学习宣传贯彻党的二十届三中全会精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,要着力增强学习宣传贯彻的政治自觉、思想自觉和行动自觉,重点围绕习近平总书记在全会上的重要讲话精神和全会《决定》,原原本本学、全面系统学、深入思考学、联系实际学,努力掌握全会精神的丰富内涵和核心要义。要通过党委理论学习中心组、“三会一课”、主题党日等形式,大力引导党员干部积极探索理论与实践的结合点,做到学以致用,确保会议精神入脑入心。

师建军要求,要全面

落实全会精神。全集团各级党员领导干部要深刻领会新时代以来全面深化改革的成功实践和伟大成就,从中汲取全面深化改革的信心和力量,进一步加深对“两个确立”决定性意义的领悟,更加坚定自觉做到“两个维护”。要把学习领会新时代全面深化改革的宝贵经验,转化为推动企业高质量发展的强大动力。切实提高政治站位,抓实项目管理,以更大力度、更实举措确保全年安全稳定,坚定不移完成各项年度目标任务。

(陈文菊)

本版编辑 陈文菊

南京市雨花台区委书记张连春到中铁七局考察调研

郑州消息 7月30日,南京市雨花台区委书记张连春到中铁七局考察调研,中铁七局总经理何江出席调研,双方就进一步加强合作进行深入交流。

何江对张连春一行的到访表示热烈欢迎,简要介绍了中铁七局当前改革发展、生产经营、产业布局等情况。他表示,中铁七局近年来积极投身当地经济社会发展,双方合作底蕴深厚、交流互动频繁,开创了企地共建新局面。下

一步,中铁七局将结合雨花台区发展规划、区位优势,积极发挥自身综合优势,以更加积极态度、更加务实举措推进双方多领域合作,实现合作共赢。

张连春指出,中铁七局作为基建行业的铁军,技术实力雄厚、产业链条完整、市场经验丰富,雨花台区是“最年轻、最创新”的城区,正处于高质量发展的关键时期,希望中铁七局深度参与雨花台区改革发展,叠加双方优势、谋

求互利共赢,共同在项目设计规划、模式选用、投资运维等方面做好文章,共同为雨花台区经济社会发展贡献力量。

张连春一行还考察了中铁·泰和里项目运营情况。

雨花台区副区长郜叶红,区委办公室、文旅局等负责同志,中铁七局副总经理史堃,中铁七局本部有关部门负责人,南京公司、中七局置业公司主要负责同志参加活动。(伍柯禄)

中铁七局召开海外工作座谈会

郑州消息 7月29日,中铁七局海外工作座谈会在郑州召开。中铁七局总经理何江出席会议并讲话。

何江指出,海外板块是中铁七局高质量发展的重要支撑,必须站在更高维度、更广视野审视海外业务,开拓进取,有效作为,尽快把海外板块打造成为“引领七局规模发展”“引领七局高质量发展”“引领七局创新发展”的样板。

何江强调,各单位、各系统要在中铁七局党委的领导下,鼓励、支持、服务海外发展,为把海外业务打造成为七局更大的优质板块贡献力量;要打开眼界、放开手脚,结合企业全产业链优势,持续优化经营布局,做好经营资源协调,力争在经营区域和经营领域上实现持续突破;要强化管理、打造优势,持续推进海外业务补链强链拓链,在基础设施、

资源开发利用等领域形成更大的领先优势;要依法合规、管控风险,加强对海外各方面政策的研判,确保各项业务开展在底线、红线之上,持续树立良好国际形象。

会上,中铁七局总会计师王恺、总经理助理曹洪超对海外工作提出具体要求。国际事业部、海外公司、三公司、电务公司有关人员参加会议。

(伍柯禄)

真抓实干 把改革发展任务落到实处

评论员文章

当前,全集团上下全面掀起贯彻落实二十届三中全会精神的热潮。2024年改革发展任务艰巨繁重,“起势”看前半程,“成局”看后半程。夺取全年改革发展任务的全面胜利,“后半程”尤为重要。要准确把握当前经济发展面临的“时”与“势”,以“实”字为要,以“干”字当头,变潜力为实力,化优势为胜势。

越是形势严峻,越要实干破局;越是任务繁重,越需作风打底。要把时间精力放到提升执行力上来,以作风大转变推动任务真落实、工作真见效。

要坚持对标对表抓落实。牢固树立“全局一盘棋”思想,想问题、理思路、作决策、抓落实,要同习近平总书记重要指示批示精神对标对表,同党中央和上级党委重大决策部署对标对表,同“稳增长、控风险、强管理、增效益”工作主线对标对表,及时校准偏差,确保执行不偏向、不变通、不走样。

要坚持不折不扣抓落实。执行党中央方针政策是铁的纪律,落实集团公司决策部署是刚性要求,务必严管严治。要在思想上从严、工作上从严、作风上从严、管理上从严,坚决做到有令必行、有行必果,坚决禁止

选择性执行或打折扣落实,确保政令畅通、运转高效,切实提升各层级各系统执行力。

要坚持驰而不息抓落实。当前,企业改革、基层管理、创新赋能、品牌建设、风险防控处在滚石上山、爬坡过坎的攻坚期,要进一步增强抓落实的政治自觉、思想自觉、行动自觉,不驰于空想、不骛于虚声,要保持非凡勇气、蓬勃朝气、昂扬锐气,埋头苦干、真抓实干,积小胜为大胜,以尺寸之功积千秋之利。

一分部署,九分落实。让我们以党的二十届三中全会为指引,俯下身子,甩开膀子,匡正干的方向、增强创的动力、形成拼的合力,咬定目标加油干,强化执行不松劲,争当求真务实的“行动派”,走好后半程、实现全年红,在推进争创“王牌工程局”的征程上勇当先行者、谱写新篇章。



8月1日,由中铁七局承建的惠城区金山湖二号桥正式通车。作为市重点建设工程项目,金山湖二号桥于2022年8月底开工建设,原计划于2025年2月完工,在项目建设的高效管理下,提前半年实现了通车目标。金山湖二号桥全桥长度为273米,总宽40米,主桥宽3米,双向六车道,主桥为单跨上承式钢箱拱桥,设计净跨达到200米,跨度居全国前列。大桥采用机非分流通行模式,交通安全性极高。据悉,金山湖二号桥建成后对落实惠城区城市规划意图,改善城市投资环境,加快惠城区建设等方面有十分重要的意义,并有效缓解了片区的交通压力,提升了区域内的通行条件,为地方经济的发展注入了新的活力。(广州公司李璐 摄影报道)